oooogoogood
o-1ogooooogn

gbooooooboooobooboooooooboboooooobon
oboooom

OO0 XOOO0OOOOOrelationO~00000000 z,y € XOOO
OO0true(0) 000 false(0 )00 0000000000 OOOOOOOO
good

~:X x X — {true, false}

gbooboooboboooooboomobobonb 10-20000 00 true O
00000000 z~yOfalse0 00000000 2»yOOQdQO

0ooO
N={0O0O0O0O0O0}00000z~y0 jz—y/<1000000000
00000 ~0000000
00002,y000000000002~y00002z~y000000
0000000000000 0000000000000

ggodg
Z={0000000 }00000z=y00z—yO0 700000000
gbooo=0000000

0000000000000 0000z=y (mod.7)0D0O0OO0OOOOOO
goboboobooboobooboobooboobobooboob
gbooooobobbobobobobiulo ~b0oboboboooooo
gboooooobobooooboboooon

ooomrogoooooooooooooboobobobooOoOoooooo
gbooooooboooooobooobooboboobobooooboooboooog
gboooooooooboobobooboobooooooboooDoo

opooo
R={0000000 }00000O0000000z>y000000O0O

gbbomooboobooobooboooboobooobooboooooboooooDbn
gboboooboobooobooobooboobooboobooobooooboooo
gbobooooobooobooooboooooooboboobobooobooobon
gboobooboboooooboboobooooooboobooooobobo
gobooooboboooobooboooon



000000000000000000000 ROOOOOOOOO00O0
00000000000 ROOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000ON,Z,QR,CO00000O000O0

0ooo

M,(R)={n 00000 }000000 A,Be M,(R)O0O000A~B
00000000 POOOOOOB=P 'APO00D0OODOOOOOO
00000000000

gobooboooboomoboobooooooboobbooooooooDbo
0000000000000 0DO000DO0O00000D A, BOODODOOO
O00A~BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODROOO
ooooooopPOOOOOO0 A~BOODOODODOODOOOOODOODOOO

gobobooboobbboobboobbobobbbobobbbbooood
0000000000000 0D A~BOOOODODODODODOODODDODOOOO
gbooooooboooobooboooooooboon

0oooo
Mpm(R)={nxm 00 }000000 A,Be M, ,(R)ODOOOOA~ B
00000000 P,QOODOOO00B=QAP00000000000O00
00000000000

000)0000000o00o00o00o0UoOoUoOoOooUoOoOo
o00O0O00oo0o0oooooooooD pRUOOOOOB=QAPO
0000000000A,BOOO (rank) 000000000000 OO0O
gbooooooobobooboooooooboboooogoo

ub~0O0000boobobooboon

000U0ooOooooooon)

(1) ~O0000zeXOUOOO2z~200000000000 (reflex-
tive law) D00 00000

(2) ~00000z,yweXO0O0ODO2x~y0O0Dy~2z00000000
000 (symmetric law) 00000000

(3) ~00000 z,y,z€e XO00OUO0O0Oz~y00y~20000 z~ 20
0000000000 (transitive law) 00000000

4) 0O (1)(2)@3) 0000000000~ 00000 (equivalent re-
lation) OO 0OOOO

ooooOoO0oOoO0O0O0O00O0
00oOo()000(@Qooo@) oo



0000()000((2)000(3)00000000000
0000()000(()Oo00@)o00

0000()000((Q)O000@)00000000000
0000()000((Q)O000@)00000000000

gbooooooboo
goooooboob ~O000000000000zeX 00000

Clz)={ye X |z~y}

gbobooobd 0000000000

000000 [(]0000000000000000000000000
000000C(x) 000000 000000000000

O0000C(x) 0000000000000 0000000000000
00000000 CC(z) 00000000 DOO0OOUCODOOODOOODODOmMO
gboooooobobboobobooooobobooooboboooo
gpooom

ogd

(1) z€eC(x)

(2) zeCy)00O0O yeC(x)

(3) zeCy)OUO C(z)=C(y)Dz¢C(y) 000 C(z)NnC(y) =00
ood

0ooo
(1),(2),(3)0000000000000000000000000000
000000003 0000000000000000000
z€C(y)000000000000000y~2000000C(z)0000
0:0000000z~2000000000000y~20000z€C(y)
0000000000 C(z)CcC(y)000000(2)0000yeC(z)00
000000000 «,y00000000000C(y)CC(z)000000
00 C(z)=C(y)000000
z¢C(y)00000000000000z2eC(z)NC(y)000000O0
0000000z~200 y~200000000000z~y00000
O00z¢C(y) 000000000000000MO00000

0000000000 Xoooooooooooooooooooooo
Ogo0ooooooooboooooooooooooon z,xe,---€ X O
ooooo

X = C(z1) UC(2) U



0000000000000 o0o0O0X O ~0000000quotient setl
X/~ 0
X/N:: {C(Cﬂl),C(iEQ),}

gobooobgd

gbooogoooooobooobooboooooooobooobooooboo
gbobooobobooboobooobobobooobobooooboobon
oooooog O(ez),C(ze),---00000000O0DOO0OOOOOOOO
gbooogooooooogooo

goboboooboobooboboobboboboobooboobob
gboooobooooooboboooooboo

gbooboboooooboboooboubobobouwbobooboon
gbooobooboooobooooo

X:C’(a:l)I_IC(x2)I_I---
gogooooobobbogooo

gbooooo

000000000Z/ == {C(0),C(1),C(2),C(3),C(4),C(5),C(6)} 00
JoddddoooooorDoOOOO0O0000f00O0oDOoODODOO00O0OoOn

00000000 b0A~BOUOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
ooooooooooooooo M,(R)/ ~O000000000DO0O0OO
gobodoobooooomobooooooobooooooboooooooo
gboboooboooboobbooobooooooooboooboboobooooon
gooboom

000000000A~BOOOOOOOOOODDOOOOOOOOOO
000000000000000000M,.(R)/~00000 (rank) 00
00000000000000000000O0



10-2 O O

goooog

X, YOooOoooooOf: X—-Y0UOOO (map) J0000OOXOOOOO
x00000Y0O0 f(x)00000000000O0O0O0OOXO0DO0O00Y O
gbooooo

00 f:R"—-R"O000000000000O0O0 (function) 000
000000000 X =Y0OOOUOOoooooo (transformation) 00O
gooo

O000XOO0Dz0YOO f(z)D0O0O0OO0O0O0O00Omap0OOO00OOO
gbomoooboobooomoooobooboooooobooboooon

0o (@o)
00 f: X >YOyeYOdOOOO

7 o) ={z € X | f(z) = y}

O00f0000y, 000 (inverse image) 00 00

00000000X0000000X000000000000 £~ Yy)
goooobooooboboobooooobo Xooobooooooooooobo
00000000000 fY(y)000000000000000000
000000000000000000000000 f':Y—>X0O0O0O
gobooboobooboooobooboobooboon

0ooo
f:RH>RO0O0OMOONOODOODOO0OOOODMy, eROIOOOO
Ff U y)ODOy=f(z) 00000 y=y 0000000000000
ooooo

00 (000O000000)
(1) 0OO0Of:X—-YOOOOUOOOOOOOOOO (OOOO, onto,
surjection, epimorphism) 0000000
000000000y eYOOOOUOD2zeXOOOOO0Oy = f(x)O
O%eY, 3zeX, st.y=f(r)D
(2) 0O f:X-—-YODOUDOOOOOOOOOOO (DD 100, 1-to-1,
injection, monomorphism) 0000000
000000000 ay,20 € XO000O00O f(z1) = f(z) 000
T = x0
0V, Y2y, f(21) = f(22) = 21 = 250



(3) 00 f:X—->YUOUOOOOOOOOOOOOODAO bijectionO OO
goooo

oooo

(1) st. OO0Osuchthat0 0000000 M 000000000000
ooooo

(2) 0DO0ODO0ODDOO0%eX,YweYODOODOOODOODOODOOO
00000000000000000000000000000

VyeY, 3 eX:0000000D0000000000000
reX,VyeY 0000000000000 0000000DOO

(3) DODDODODMOO0 21,22 € XO000OO0O f(zy) = f(x2) O
00OD0D0000000000000000000 f(z1) = f(z2) 000
0000000000000000000000000000000000
000000000000000000MAQODO BOODOOOODADO
O000D00000000000MACOOOD BOODOOOOOOOOO
0000M0O00000f(x)# f(x.) 0000000000000 000
00000000000000000000000 f(z,) = f(z2) 0000
000z =200000000000000000000000

00 (000D0O00DD)

(1) D0ODDODXOO0O000f(x)=<000000000000 f:X —
X0O0O0O0OO (identity map) 0000 0000000000 d: X = X
00000 0dy D000 O0O00O000O000O00D0O00DOO00DOO00on
goooooooo

(2) OO0 XOOOOOOO ADDDDOf:A— X00000f(a)=al
000000000000 (inclusionmap) 00 00000000: A — X
000 .:A—-X0OOOODOoOoooOoooooooooom.0ooooo
goooooooooooon

00 (ooooooooooon)

(1) 00 f:X—>YOOOOOOOOOg:Y »X0Ogof=idyOO
O0000O0¢g0O fO00O0O0O (left inverse map) 0000

2) 00 f:X->YOOOOODOOOO g:Y >X0 fog=idy OO
O00000g¢g0 f00000 (right inverse map) 0000

3) 00 f:X—>YOOODOOOOOOG:Y »X0Ogof=idyOO
fog=idy 00UOO0O0OOgO fO00O0O (inverse map) 0000

o000 fOo0bOO0o0o0O0DOOO0O0O0oDOO0O0bOOOOOObDOOn
gobooboobod

oo



(1) f:X—>Y0OOO&OOOO¢000000
(2) f:X—>YDOOO&OOOO¢000000
3) f:X—>YOOOO&OOO¢00000O

gogbooboobgogod

0000000 0000000000000 OfO00O0O00OOOO
fl00000000000000

00000000000000000000D0000000O00000
fR-ROOO0ODOODDO0O0O0KkeRO0OD0ODOy=k0y=f(2)0O
0000001000000000000000000000000000
keROODDDy=kDy=f(x) 0000000000000

000

(1) f(x)=2*-200000000000
(2) f(x)=2>°000000000000D0
(3) f(x)=e"00000000DODODOO
(4) 0000 {z|z>0}0000 f(x)=log(zx)DDDODOOODODOO



10-3 0000

oo (@ooo)

0o voooooo[qnooooooovooooooooooooo
O, real linear space, real vector spaced D 000000000 (linear
space, vector space) 0 000

O0[] VvOOOOOOOOOOO0O0O (F)~14)00000

(0) VOOO z,y0O0O0OO0OO z+yeVOO00D00O0O

(1) (x+y)+z=z+(y+2) (00O0OO, associative lawO

(I-2) z+y=y+a 00000, commutative law(]

(-3) FoeV,st."zeV,o+xz=2 (000 (wit) 0000

(I4) "zeV,PyeVst.z+y=0 000 (inverse element) 0000

OO VOOOOOOOOOOOOOO0OO0OO0O0O000 (I-1)~(I1-4)
goooo

(II0) D00 xeVUIOOOOO ceROODODODODOOO cx eV OO
goooo

(I-1) (a+b)x=ax+bxr O0O0O0O0O0O (distributive law)O

(II-2) alz+y)=ax+ay) DOODOOOO

(I1-3)  (ab)x = a(bx)
(II-4)

II-4) lzx==x

go0o0oooooob 000000000000 O0O00O0OO0O0OCOO
(vector) 00000000 U0OOOOOOODOOOOODOODOOOODOO
00 (scalar) DO OO

oo (@ooooo)

OO0 [qIooooo(l-o)0oo0o0obooooooooooooo
00000 (00000000 ,complex linear space, complex vector
space) 0000



0ooo
V={o}0D0DO0O0OOO0O0O

oOooo
T

opooboo R"= T, -,z €ER 000000000

gooo
O0000C:={z+yi|lz,yeR}ODODODOD0OOD0O0DMOO0OOOO
gogboooboogm

opooo
mO 0000000000 M,,(R)OODDOOODDOOOOODO
oboboooogo

ggodg
0000001000000 Az=00000

V={x]| Az = o}
I 0

gbooooooobooboboodg @ = € R",o = €

R™ A€M, ,(R)OOOO

0000VOOOOO00O0O0R"O000000000000000000
000000000000000000000000000000000V
0000000000 (1:0) (-0) 0000

o' cVODDOODAz =0, Az’ =o000000000000

Alx+z')=Az+ A’ =o+0=0
Alcx) =cAz=co=0 (¢cO0O00OO0O0OO)

O00000x+2' €eV,ex e VOODOODODODODOODOD VOOOOODOOOO
gbooooo

gooo
R[z]:={0000000000000000 }000000O0OOOO
goboobogoobgogno

ggodg



R[[z]]:={00 z00000000000 }0000000000000
000000000000000

R[z],:={00200000000000000000 00000}

gbooooooogoobooooboomoboooooooobooooooboooo
gboooomm

gooo
S:={000000 }0000000000O000ooUooooUo

{an} +{bn} = {an + b}, clan} = {can}
goooooooooon
ZQ(R)::{{an}||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:| oooo }

gobooboobobod

ﬂmy:{mJ|DDDDDDD§;ﬁ<m}

n=1

gbobooooobooboboooooobobooooboboooo
gboooobobooboobooooooboboooobobooog
gpoooo

opooo
AcROOOO0OOOOOOOOOOMOOOOoOOODOO0mAOOO
oooooo f-A-ROODOOOOOOO

C'(A):={f: A-R|f00D0D0 }
0000O000o00ooogon

LYA) ={f: A= R|[,|f(2)|dz < oo}
L2(4) == { f: A= R|[,{f(2)}2dr < 00}

gboooobooomoboooobooooooboooboooboboooboooo
gboboooooboboooomooon

L®(A):={f:A-R|0000 MOOOODO |f(z) < M}

000000D000000000 C°A),LY(A),L*(A4),L=(A) 000000
000000000000 000

10



400000o0ogn

00 (0ooo)
Vv,WO0D0DOO0000O000000 f:V WO

{ flx+y) = flx)+ f(y)
flex) = cf(x)

0000000 fO0o0vOoOowoOOoOUOOOOO (linear map, vector map)
gooo

Oo0O00f:R"=>R"O0mxn0000000000O0O0OOOODOOO
gooobooboooobooobobooor"oboooboooooooOoooon
goooooooooooogooooooboobooobbooooooo v,w
gooooooopooOoOoOopoooOoooOofoOoOoOoOooooooooo
goboobobooboobooboobooboobooobboobo
gooooooooomooooooooofoopooooogogooooo
gboooooo

00 (Qooo)
0000 f:V->WOOOOOOO00O0000000000VO WO
000000000000000000

gooof:R"—-R"0O00O0O0000O0O0O0R=m0O0000000O
gboooooobobooooobobooooogooobooon

11



gooogod

(10-1) DO0OON={000000 }00000z~y0 [z—y[ <100
0000000000 ~00000000000000000000
0000

(10-2) 0000z ={0000000 }00000z=y00z—y0 70
000000000000000 =000000000000000
0ooooooooo

(10-3) DOO0OR={0000000 }00000OD0OO00OOOO0Oz>y
gbobogoboboobooboobooboobooboobo

(10-4) DOO0O0OM,(R)={n 00000 }000000 4 B e M,(R)O
0000A~BOOOOOOODPOOOOOOB=P'AP0O0OO
0000000000000000 ~00000000000000
0000000000

(10-5) 0000M, (R)={nxm 00 }000000 4, B € M, .(R)
O0000A~BOOOODDODOD PRRUODODOOB=QRAPODO
goooboboobooboobuoo ~Ooobooboobooo
goooobobooobog

(10-6) DO OOODOODOOO
(1) zelC(x)

(2) zeC(y)000 yeC(x)
(3) zeC(y)000 C(x)=Cy)Dz¢ Cy) OO Cz)NnC(y) =0
good

(10-7) 00D0010-1000000000000000000000000
ooo
(10-8) 0O0OOOOOOOO
(1) f:X—>YDOOOeOOOOy000000
(2) f:X->YDOOOeOOOO¢000000
3) f:X—-YODOOO &0O00¢000000

(10-9) 000000000 MOO0O0O0D00000m
(1) fz)=23-200000000000
(2) f(z)=2?0000000000000
3) f(x)=e*00000D000000O0O
(4)

4) 0000 {z|z>0}0000 f(z)=log(z) 000000000

12



(10-10) 0O OO

(1) f(z)=+*-20000000000000g¢:R—->RO000O
0000000000

(2) f(z)=e 0000000000000 g:R—-ROOOOO0O
00000000

(10-11) DO00)R[z]:={00 z00000000000000}0000
00000000000000000000000

(10-12) 00O0OOR[z]],:={00 s 00000000000000000 00000}
0000000000000000000000000000

(10-13) DOOOORR) :={{a,} | 0000000 32, a2 < o0} 00
00000000000000000000

(10-14) 0000010-30000)00000 C°(A), L (A), L2(A), L (A)
000000000000000000000000

(10-15) DOOOV,WOOUOOO f:V-WOOOOOOOOOOOOO
000 f'00000000000000

(10-16) OOOODOf:R"-R"O000000000OOR=mO0O00O0
googobooobooboobooboboobobooboo

13



